045 JY Cpatll
t( Y dilad (50 ) e o) il pems al]

Cua plais Glae yo x /1

| S

X.y € [—8.—6]

2 < |x| <4

|3x — 2|=2 — 3x

/2

| S

}_xg[ = —2x<- tdaalidl s de s

%X2+\/§_x_1:[} Aoladl Ja 58 /3 222l

[2,400[? |3x — 6] =3x — 6 dliladl Jyla de gene

Jabaiise 8 (laadlaia pe 5 lunliie ol i s 2l

e 32 (laalaieo) sl aana ol

pe s e Glllite (lalia 43 Sl (5 ) sia




07.5  AAY; oyl

s e x dua A=xZ2 4+4x— 21 skl e

X =43 =24 8 A Jdn dadl cual -]
A=(x+2)2-25 :olom (2
Jalse elda A 3 kall &8 (@

A= -21 s A =0 =R Bda(1-3
A<x?* © A0 oSl R Ada (@

A<0 Ozl |x42]<5 Jdox x€[=7,3] of cade 13 -4
B=x?+6x—1135,kdl &1 -5

B<Adsaljid IR 4ds -/

x=+v3-34a 3 AsB omod -

[BC] <imiiea] sBC =217 SAC =4 5AB = 2+/3 ¢us &lis ABC

i s ABC o o -/
[J 2wy As ble D eSS -2
Jikise ABDC o O

E S (AC) ghi (BO)dgilsdl 5 D oo ) aivsdl -3
gNaYl s jlsie CBDE of il -/
[AE] iaiic C ol on -

(AD) sy (DE) le C Liwe Foadaiill e/ 4
cpee ICFD  of o .o
(IF) L (AB) o il




		2019-04-13T17:04:25+0100
	MathsPlus




